

山海路沿线4处违建拆除

莱山区启动综合整治,年底清零



新春伊始,烟台向违建再次“亮剑”。

2月17日上午,在机械轰鸣声中,山海路沿线4处违建应声倒地。这是莱山区今年首次拆违行动,吹响了拆违攻坚战“冲锋号”。按照计划,莱山区将力争年内完成山海路沿线两侧拆违拆临和道路60米范围内市容环境整治提升。

本次拆违行动按照“减存量、止增量”的原则,让城市交通大动脉的风景更加亮丽,也让城市更富魅力。



4处违建一天拆除

2月17日上午,在料峭的寒风中,莱山区远陵夼村的4处违建开始拆除。初家街道组织工作人员早早来到现场,拆违行动采取“机械+人工”的作业模式,机械挥舞着铁臂,违建墙体应声倒下。

“在拆除行动之前,我们已经进行

了全面摸底,多次入户做通当事人的思想工作,拆除过程十分顺利,为今年首次拆违行动开了个好头。”初家街道办事处副主任刘大铭介绍,接下来将继续对山海路沿线的违建进行拆除。

初家街道办事处对辖区内全部违建建立了清查台账,依法有序推进违

建“对标对点、逐项销号”,对存量违建采取“逐步清零”原则,按台账逐项销号;对新增违建坚持即查即拆,建立“30分钟现场核实,48小时限期拆除、72小时依法拆除”的快速处置机制。

随着违建的拆除,城市风景更加秀丽,城市发展有了更多空间。

山海路沿线违建年底清零

穿山越岭的山海路是烟台交通“大动脉”,也是烟台南站重要疏运通道,然而沿线违建却挤占了城市空间。记者了解到,初家街道辖区内山海路道路两侧及山体周边区域各类违建有551处,总建筑面积达6.84万平方米。

2月14日上午,初家街道召开违建拆除暨山海快速路两侧整治提升动

员部署会,并下发了《初家街道山海快速路两侧整治提升工作实施方案》,以陈家水库片区等区域为突破口,实施点面结合的拆违策略。按照计划,沿线违建年底前将被彻底拆除。

今年,莱山区将加快山海路-烟台主城区中轴线综合整治,莱山经济开发区、初家街道已将山海路沿线综合整治作为全年的“头号工程”,力争

年内完成山海路沿线两侧拆违拆临和道路60米范围内市容环境整治提升。按照规划,腾退土地将优先用于道路绿化提升、公共设施建设及重点产业项目落地,通过“拆除一片、美化一片、激活一片”的递进式改造,实现城市更新与土地价值提升的双重目标。

杜绝违建反弹和新增违建



此消彼长的违建是每个城市发展绕不过去的症结。近年来,我市曾多次开展违建治理行动,拆除了一大批影响市民生活和城市环境的违建。

记者从市城管局了解到,今年烟台将始终保持对违建的高压态势,建立源头管控和长效管理机制。按照“属地管理、控新治旧”原则,区市、镇街、村居三级联动,充分发挥网格管理优势,畅通投诉受理渠道,做到早发现、早制止、早治理,坚决杜绝违建反弹和新增违建。

YMG全媒体记者 杨春娜 摄影报道

慎礼社区: 邻里合唱美好生活



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 鞠萍 摄影报道)近日,芝罘区慎礼社区组织开展了“和谐之声 邻里合唱”活动。

活动现场,老人们个个精神饱满,脸上洋溢着灿烂的笑容。他们一展歌喉,嗓音洪亮,用歌声充分展现出老年人良好的精神风貌与健康积极的心态,为社区增添了勃勃生机。

参与活动的老人们难掩喜悦之情。“非常开心,唱歌让我们心情愉悦,感谢社区为我们提供展现自我的平台。”合唱团的李阿姨高兴地说。

福泰社区: “银龄书苑”飘书香



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 孙玉珊 摄影报道)近日,芝罘区福泰社区举办了“同沐书香 全民悦读”读书会。

活动现场气氛热烈,老人们沉浸在知识的海洋中。大家围坐在一起,探讨着读书经验,分享自己钟爱的书籍,畅谈读书心得。

福泰社区依托老年大学建立“银龄书苑”读书空间,为辖区老年人提供涵盖医疗健康、心理咨询、小说散文、保健养生的各类读物800余本,同时配备各类报刊杂志,充分满足了老人们多样化的阅读需求。

龙海苑社区: 书海逐梦快乐成长



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 张莹 摄影报道)近日,芝罘区龙海苑社区举办了“童梦书海 阅见未来”少儿读书会。

活动现场,丰富多样的书籍整齐陈列,供小朋友们自由翻阅。此次活动精心安排了多个环节。在读书分享会上,孩子们踊跃发言,热情地分享着自己最喜爱的书籍。

创意阅读表演环节,孩子们充分发挥想象力,将书中的故事生动地演绎出来,既锻炼了表现力,又激发了创造力。